



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13503.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-30 14:50**

Parlex azonosító: **KRHLW64W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a céljuk a Természettudományi Múzeum Debrecenbe költöztetésével és mi a szándékuk a múzeumnak pillanatnyilag otthont adó ingatlanokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Freund Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia nemrégiben megválasztott elnöke a valaszonline.hu portálnak adott interjújában a Természettudományi Múzeummal kapcsolatban így fogalmazott: „...úgy tűnik, hogy valami tudománytól messze eső dolog van a háttérben. Hogy pontosan micsoda, nem világos. A jelek szerint az ingatlanokról, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem terjeszkedéséről szólhat a történet. ... Óriási a kockázat, hihetetlen értékek mehetnek veszendőbe, és a gyűjteményen dolgozó kutatókat sem lehet egyik napról a másikra Budapestről Debrecenbe vezényelni. Én látom a kompromisszum lehetőségét,... Ha volna politikai akarat, létrejöhetne egy mindenkinek optimális megoldás.”

Kérdezem erről miniszter urat:

Változatlanul úgy gondolják-e, hogy a Természettudományi Múzeumnak ez év végéig költöznie kell?

Ha igen, hová fog költözni Debrecenben a múzeum?

Mi az oka és mi a célja a költöztetésnek?

Mi az a „tudománytól messze eső dolog”, ami a háttérben áll?

Milyen összefüggésben áll a költözés „a Nemzeti Közszolgálati Egyetem terjeszkedésével”?

Mik a szándékaik a megürülő ingatlanokkal?

Önök is látják-e az elnök úr által említett óriási kockázatot?

Hogyan látják azt kivédhetőnek?

Van-e politikai akarat kompromisszum keresésére, „egy mindenkinek optimális megoldás” megtalálására?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. október 30.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció